Sachaufgaben [0sen

1. Herr Albert wiegt 104 kg. Herr Emanuel wiegt um 13 kg mehr.
3

B:

2. Frau Celina wiegt 84 kg. Frau Andrea wiegt um 9 kg weniger.

F:

R:

A:

3.Eine Ziege frisst taglich ungefahr 36 kg Futter. Bauer Daniel
bestellt Futter fiir 6 Tage.
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4. Frau Vroni kauft 15 dag Wurst, 27 dag Kase und 400 g Zucker.
F: Wie schwer ist ihr Einkauf?

A:




Sachaufgaben losen

1. Herr Albert wiegt 104 kg. Herr Emanuel wiegt um 13 kg mehr.
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2. Frau Celina wiegt 84 kg. Frau Andrea wiegt um 9 kg weniger.
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3.Eine Ziege frisst taglich ungefahr 36 kg Futter. Bauer Daniel
bestellt Futter fiir 6 Tage.
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4. Frau Vroni kauft 15 dag Wurst, 27 dag Kase und 400 g Zucker.

F: Wie schwer ist ihr Einkauf?
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